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Anotace:  

 

 práce obsahuje lomené výrazy, soustavy dvou lineárních rovnic o dvou 

neznámých, slovní úlohu řešenou soustavou, vyjádření neznámé ze 

vzorce 

 posílení mezipředmětových vztahů, využití multimediální techniky 

 
 

 

 

 
 

  



2. ČTVRTLETNÍ    PRÁCE    -    9. ROČNÍK 
A 

                                            Jméno: 
 

1. Zjednoduš lomený výraz a stanov podmínky: 
 

a) 

     

     
   

   

  

 
 
 
 
 

b) 

 

 
  

  
 

   

  

 
 
 
 
 
 
 

   2. Řešte soustavu rovnic a proveďte zkoušku: 
 
 3u - 2v = 1 
 4u -  v = - 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Řeš rovnici s neznámou ve jmenovateli a proveď zkoušku: 
 
  

    
 

 

 
 

 

    
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



4. Do bazénu nateče prvním přítokem za 3 hodiny a druhým přítokem za 4 hodiny celkem 2150 hl vody.  
Prvním přítokem za 4 hodiny a druhým přítokem za 2 hodiny by nateklo 1700 hl vody. Kolik hektolitrů 
vody nateče prvním přítokem a kolik druhým přítokem za 1 hodinu? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

5. Z následujících vzorců vyjádři neznámou, která je uvedena v závorce: 
    

        o = 2.(a + b)         (a)                               
          

 
              (v) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

V = abc           (c)                                  Q = cm(t-   )            (m)                                        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2. ČTVRTLETNÍ    PRÁCE    -    9. ROČNÍK 
B 

                                            Jméno: 
 

1. Zjednoduš lomený výraz a stanov podmínky: 
 

a) 

   

   
     

     

  

 
 
 
 
 
 

b) 
  

 

 

  
   

 

  

 
 
 
 
 
 

   2. Řešte soustavu rovnic a proveďte zkoušku: 
 
 2u + v  =  2 
         u - 4v = 10 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Řeš rovnici s neznámou ve jmenovateli a proveď zkoušku: 
 
 

 
 

 

   
 

  

   
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



4. Do bazénu nateče prvním přítokem za 3 hodiny a druhým přítokem za 2 hodiny celkem 1450 hl vody.  
Prvním přítokem za 2 hodiny a druhým přítokem za 4 hodiny by nateklo 1900 hl vody. Kolik hektolitrů 
vody nateče prvním přítokem a kolik druhým přítokem za 1 hodinu? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

5. Z následujících vzorců vyjádři neznámou, která je uvedena v závorce: 
     

 
V = abc        (a)                               Q = cm(t-   )        (c)                                        

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       
          

 
      (v)                       o = 2.(a + b)        (b) 

 
 

 
                        

 
 
 
 
 
  



 
2. čtvrtletní práce – A – řešení 
 

1.      
   

 
                                                     

   

 
                

 
2.   u = -1,    v = -2 
 

3.   x = -4,         L = P =  
 

 
 

 
4. první přívod 250 hl/h,                  druhý přívod 350 hl/h 
 

5.                
 

 
                      

 

  
   

 

       
  

   
                               

 

       
 

 
                                          
                                         
                                    
 
 
 

2. čtvrtletní práce – B – řešení 
 

1.      
 

   
                                                     

 

 
              

 
2.   u = 2,    v = -2 
 

3.   s = 2,         L = P = 
  

 
 

 
4. první přívod 250 hl/h,                  druhý přívod 350 hl/h 
 

5.       
 

  
                                      

 

       
 

 

        
  

   
                                        

   
 
                                               
 
 



Zdroje: 
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